

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний
в рамках приоритетного проекта «формирование городской среды» для
благоустройства территории расположенной по адресу: Ростовская
область, Веселовский район, п. Веселый, ул. Почтовая ,80-б.

12 октября 2017 года

п. Веселый
Веселовский СДК 16-00 ч.

Председательствующий – Глава Весёловского сельского поселения -
А.Н.Ищенко

Секретарь - ведущий специалист по благоустройству администрации
Веселовского сельского поселения Г.В. Карастоянова

Присутствовали – начальник сектора строительства, ЖКХ, земельных и
имущественных отношений администрации Веселовского сельского поселения –
Вертепа В.И., начальник сектора экономики и финансов администрации
Веселовского сельского поселения– Гнелицкая В.А., главный бухгалтер – Тен
С.А., главный специалист по экономическим вопросам администрации
Веселовского сельского поселения – Ромоданова О.Н, главный специалист по
земельным отношениям администрации Веселовского сельского поселения-
Потапов А.С., ведущий специалист по вопросам имущественных отношений
администрации Веселовского сельского поселения – Журавлева И.Ю., депутат
Собрания депутатов Веселовского сельского поселения – Ратушный И.В.,
пенсионер органов местного самоуправления, член комиссии – Смолова З.Н.,
жители Весёловского сельского поселения (87 человек).

Повестка дня:

Обсуждение благоустройства территории расположенной по адресу: Ростовская
область, Веселовский район, п. Веселый, ул. Почтовая ,80-б..

Слушали:

Вертепа В.И.: В поселке Веселый ведется работа с целью участия в
Приоритетном проекте "Формирование комфортной городской среды".
Указанный проект предусматривает ежегодную реализацию с 2017 по 2022
годы мероприятий по благоустройству дворовых территорий и общественных
пространств (парки, скверы и т.д.). Основное условие включения дворовой
территории в программу - инициатива жителей.

Проект реализуется при участии средств федерального бюджета
Российской Федерации и направлен на создание условий для системного
повышения качества и комфорта городской среды на всей территории
Российской Федерации путем реализации ежегодно (в период с 2017 по 2022

годы) комплекса первоочередных мероприятий по благоустройству населенных пунктов численностью жителей свыше 1000 человек.

Проект предусматривает участие жителей в принятии решений по отбору приоритетных объектов для благоустройства, поддержку народных инициатив в вопросах благоустройства, сохранения исторического облика и создания современной среды для жизни. Участие населения в изготовлении дизайн-проектов и реализации проектов благоустройства общественных пространств позволит выполнить проект, учитывая потребности жителей.

В результате голосования, которое проводилось 06 августа 20107 года объектом для благоустройства был выбран парк поселка Веселый по адресу Ростовская область, Веселовский район, п. Веселый, ул. Почтовая, 80-б.

Просьба высказать свои предложения по вопросу благоустройства этой территории.

Житель1 : предложил установить спортивную площадку.

Житель2: предложил установить на центральной площади крытую сцену с посадочными местами, открытую с боков для проведения праздничных мероприятий. Своё предложение он обосновал тем, что регулярно проводятся праздничные мероприятия, концерты с участием населения и профессиональных артистов, и открытый концертный зал на центральной площади способствовал культуре проведения мероприятий

Житель3: предложил разместить крытые беседки для отдыхающих мамочек с колясками и романтических пары.

Житель4: предложил установить детскую площадку с фигурами животных и сказочных персонажей

РЕШЕНИЕ:


1. С учетом обсуждения и высказанных предложений по благоустройству парка поселка Веселый по адресу Ростовская область, Веселовский район, п. Веселый, ул. Почтовая, 80-б предлагается учесть при разработке дизайн-проекта

Председательствующий

Секретарь



А.Н.Ищенко



Г.В. Карастоянова